

С большим размахом в ФОКе «Надежда» прошел турнир по футболу среди ветеранов профсоюзных организаций МПО НК «Роснефть». Гости Сызранского НПЗ стали команды из Юганска, Томска, Ангарска, Грозного, Новокуйбышевска и Самары.

На церемонии открытия к спортсменам с пожеланиями честной, интересной и бескомпромиссной борьбы обратились председатель межрегиональной профсоюзной организации НК «Роснефть» Е.В.Черепанов, генеральный директор ОАО «Сызранский НПЗ» Н.М.Лядин, зам. Главы г.о. Сызрань В.Н.Лисейчев.



Три дня на футбольном поле разворачивались настоящие спортивные баталии. Соперники подобрались сильные, команды боролись практически на равных.

В итоге Кубок победителя достался команде ОАО «Самаранефтегаз», второе и третье места, соответственно заняли футболисты Ангарской НХК и ООО «Юганскнефтегаз».

«Первый шаг сделан. Есть надежда, что в следующем году количество команд-участниц турнира возрастет. Будем ждать в Сызрани представителей всех дочерних предприятий НК «РОСНЕФТЬ», - подвел итог турнира председатель заводского профсоюзного комитета А.В. Патока.